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ATUALIZACAO DO PROJETO

. Atualmente estamos na metade da analise dos dados de
2010 e os dados de 2011 ja foram todos processados.

. Um problema que estava acontecendo é que na hora de
gerar os graficos vamos precisar do container root, mas nao
podemos colocar o codigo direto caso contrario vai dar erro
na hora de fazer os graficos.
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* Graficos gerados dos dados de 2010:
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.Graficos gerados dos dados de 2011:
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Nesses graficos podemos ver que o pico do boson Z € imperceptivel,
mas ha alguns eventos que produziram essa particula. Até agora so
foram produzidos 3 bosons Z e por iSso nao conseguimos ver no
grafico esse pico, mas se deixarmos o eixo x (massas) entre 80 e 100

podemos ver que algumas particulas foram produzidas.



PROBLEMA NO CONTAINER ROOT

* O problema no container do ROOT € que quando vamos gerar 0s
graficos nao podemos colocar direto no container, devemos iniciar
o root no container digitando root e logo depois vamos abrir o
"menu"” do root da seguinte forma:
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: 5 docker start -i my_root
cmsusr@thiago-550XCI-550XCR: fcodes 1s

2010case.root forest2dimuon.cC
cmsusr@thiago-550XCI-550XCR: fcodeS root -1 forest2dimuon.C
root [0]

Processing forest2dimuon.C...
Events to Analyze: 20990471
==>=> EVENT 0O

===>> EVENT 100000

==>>> EVENT 200000

>>>>> EVENT 300000

===>=> EVENT 400000

==>>> EVENT 500000

===>> EVENT 600000

===>> EVENT 700000

==>>> EVENT 800000

>>>>> EVENT 900000

==>=> EVENT 1000000

==>>> EVENT 1100000

===>> EVENT 1200000

===>> EVENT 1300000

==>=> EVENT 1400000

===>=> EVENT 1500000

==>>> EVENT 1600000

*** Break *** segmentation violation

Generating stack trace...

@x@eee7facaadcO®lea in <unknown= from Jfusr/local/venv/lib/libCore.so.6.26

Ox00007faca97f2520 in <unknown> from flib/x86 64-linux-gnu/libc.so0.6

Ox00007faca9f45beé in frombuf({char*&, unsigned int*) + 8x17 from Jfusr/local/venv/lib/libCore.s0.6.26
oxeeee7faca9fg8ee7b in frombuf{char*&, int*) + @x27 from jfusr/local/venv/lib/libCore.so0.6.26
ex0e087faca915fes5f in TBufferFile::ReadInt{(int&) + @x2b from Jfusr/local/venv/1lib/1ibRIO.so
oxee087fac8f3d2dbc in TLeafI::ReadBasket(TBuffer&) + @x52 from jfusr/local/venv/lib/libTree.s0.6.26.06
ox00007fac8f371fa8 in TBranch::ReadlLeaveslImpl(TBuffer&) + 0x44 from fusr/local/venv/lib/libTree.s0.6.26.06
0x00007fac8f36f833 in TBranch::GetEntry(long long, int) + @x373 from fusr/local/venv/lib/1libTree.so0.6.26.06
exee007fac8f40f987 in <unknown= from Jfusr/local/venv/lib/libTree.so0.6.26.06
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Devemos iniciar o root dentro do containere logo depois colocar o seguinte comando:

Root = .x fTorest2dimuon.cC
Events to Analyze: 20990471
=»>>>> EWVENT ©

===>> EWVENT 100000
====>> EVENT 200000
>>>>> EWVENT 300000
===>> EWVENT 400000
>>>>> EWVENT 500000
===>> EWVENT 600000
====>> EVENT 700000
>>>>> EWVENT 800000
===>> EWVENT 900000
>>>>> EWVENT 1000000
===>> EWVENT 1100000
===>>> EVENT 1200000
===>=>= EWVENT 1300000
===>> EWVENT 1400000
>>>>> EWVENT 1500000
===>> EWENT 1600000
===>> EVENT 1700000
===>> EWENT 1800000
===>> EWVENT 1900000
>>>>> EWVENT 2000000
===>> EWENT 2100000
===>> EVENT 2200000
===>> EWVENT 2300000
===>=>=> EVENT 2400000
>>>>> EWVENT 2500000
===>> EWVENT 2600000
===>> EVENT 2700000
===>> EWENT 2800000
===>> EVENT 2900000
>>>>> EWVENT 3000000
===>> EWVENT 3100000



PROXIMAS ETAPAS DO PROJETO

* Na proxima etapa vamos produzir alguns graficos como o de momento
transversal dos fotons, energia e outros. Para isso vamos usar o mesmo
codigo de analise mas mudando alguns objetos e triggers provavelmente. Essa
proxima etapa vai ser feita assim que terminarmos a analise dos dados de

2010.

e Qutro fator é que talvez utilizaremos outros arquivos da tomada de dados
de HI de 2010 e 2011 para ver se as standard Candles ficam
mais definidas visualmente.
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